YCTAHOBKHN KOMIIPECCOPHBIE
Mopaean: BK120

3320.00.00.000KC

KATAJIOI' TETAJIEU
1 CBOPOYHBIX EJUHNI]



BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

BK120-8BC (¢ uacToTHBIM IpeoOpa3zoBaTenem)

3320.00.00.000KAC BRI20SIBC . ) ctp
o - C OCYLINTEJIEM M YaCTOTHBIM IpeoOpa3oBaTeeM .
@ Karamor neranei BK120-10 CF128G 2
2t C60p0‘-IHI>IX CIMHUI] BK120-10/1 (c ocymurenem)
BK120-10BC (¢ wacToTHBIM TIpeoOpa3oBateiem)
BK120-10ABC (c ocymmTeneM 1 4aCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTenem)
46
8 umm 9
11
13 ®
12 Y
® 36
9 3
@ 32 uan 33
f
261 nmn 263
26 wm 27



3320.00.00.000K1C
Karamor neraneit
¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

BK120-8BC (c uacToTHBIM IpeoOpa3oBaTeIeM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM H 94aCTOTHBIM IIPe0Opa3oBaTeneM)

BK120-10

CF128G | P

BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-10BC (¢ yactoTHbIM peobpa3oBaTenem)

BK120-10ABC (c ocymuTtenem U 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTeiieM)

KomnaecTBo Ha UCITOTHEHHE

=288 z
O0o3Hauenne X 00 é.é S g g
ITos. Haunmenosanune Slelzl®ielaslT|a
WU KOJL Slalglslalglels
HAEFIEIEIEEIE
Alm| % m3 |
1. 3326.00.10.000 OcHoBaHue 1
2. 4290017021 Bubpoomopa MP170A 3
R boar M12x30.88.A.019 I'OCT 7805-70 17
4, | e [laiiba 12.65I.019 'OCT 6402-70 37
5. 3316.00.12.700 CTOJHK OMOPHBII 1
6. 3320.00.12.100 [TnacTiHa omopHast 2
7. | - boar M12x40.88.A.019 I'OCT 7805-70 11
8. 4043309004 Onexrponsurarens 1L G4283-2AB96-Z, 90 kBt 1)1 111
9. 4043309044 Onexrponsuratens 1L G4283-2AB96-Z L27, 90 kBt 111 1)1
10. | - boar M20x85.88.A.019 I'OCT 7805-70 4
11, | o Iaiika M20-6H.5A.019 'OCT 5927-70 4
A R — [laii6a 20.01.05 T'OCT 11371-78 4
13. | - [laii6a 20.65I.019 'OCT 6402-70 8
14. 3320.00.12.200 Koxyx purarens 1
15, | - boar M18x65.88.A.019 'OCT 7805-70 8
T e — Iaiika M18-6H.5A.019 'OCT 5927-70 8
P [laiiba 18.65I.019 'OCT 6402-70 8
18. 3320.00.12.500 Mydra 1
19. 3312.00.02.407 Kprimka koxxyxa 1
A e — Bunr M5x12.88.A.016 TOCT 1491-80 4
T — Ilaii6a 5.65I.019 TOCT 6402-70 4]8]4]8]4]8]4]8
22.
R Bunr M10-69.40.88.019 'OCT 1478-75 1
Y Bunr M10-69.30.88.019 'OCT 1478-75 1
25, | e IIposomoka 1,5-1 TOCT 3282-74 1,0 m.x
26. 4031100170 Bunrosoii 6ok CF128G JAW 11111
27. 4031100160 Bunrosoii 6ok CF128G JAX 1]1]1]1
28. 3320.00.12.001 Onopa mpoMeKyTouHast 1
A e —— boar M20x35.88.A.019 'OCT 7805-70 4
30. 4181100700 Knanan BcaceiBaromuit HDKG120 1
31. 3326.00.12.700 KpoHxmreitn ¢ruipTpa Bo3aynrHOro 1
32. 3326.00.12.003-01 IMepexoauuk (Pg36) 2|2 2|2
33. 3323.00.00.008 IMepexoauuk (Pg48) 1)1 1)1
34. 3326.00.12.310 YroneHuUK M33x2x3/4" 1
35. 4190012003 Pykas PB/16.EQU.1/4".600.60°.0°-90° 1
A e —— boar M16x40.88.A.019 'OCT 7805-70 8
37. | - laiiba 16.65.019 TOCT 6402-70 20
38. 3320.00.12.400 KomrurekT kpemienust punpTpa BozaymHoro FS9.02580 1
L e —— lajika M12-6H.5A.019 TOCT 5927-70 4
40. 3320.00.12.410 Ounptp BozaymHbi FS9.02580 (nopaboTka) 1
41. 4093201200 [Tarpon ¢uiIbTpa BO3IYLIHOTO 1
L laiika M6-6H.5A.019 T'OCT 5927-70 16
43. BK100.00.00.026 [lepexoaHuk 1
44, 4170600800 Coenunenue A-L-8-1/8"-11B 1
45, 4170600600 Coenunenue A-L-6-1/8"-11B 2
46. 4171600600 Coenunenue A-Y-6-1/8"-11B 1
47. 4341018000 XomyT uepBsunblid D150-180 2
L e — Inanr rodpupoBanubid D150 MM 0,6 m.1I.

3




BK120-8
BK120-8]1 (¢ ocymmTenem)

3320.00.00.000K I[ C BK120-8BC (c uacToTHBIM IIpeobpa3oBaTeneM)

K o BK120-8ABC (c ocymuTtenem 1 4aCTOTHBIM NTPeoOpa3oBaTeiieM)
aTajJor aAcTalicu BK120-10
u C6OpquBIX CINHALL BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-10BC (¢ uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTenem)

CF128G

BK120-10BC (c ocymuTeneM 1 4acTOTHBIM IpeoOpa3oBaTeieM)

~
(=2}
o

77

: 15 s
45 f
@ 82 ¢ 1 36

88

72%

S

@ 67 unmn 68

0

(] 4
64 ¥
LI
65 i
® 54
63
@
61
@
62
®
56
58
"
60 »
[\




3320.00.00.000K1C
Karamor neraneit
¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

BK120-8BC (c uacToTHBIM IpeoOpa3oBaTeIeM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM H 94aCTOTHBIM IIPe0Opa3oBaTeneM)

BK120-10

CF128G

BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-10BC (¢ yactoTHbIM peobpa3oBaTenem)

BK120-10ABC (c ocymuTenem 1 4aCTOTHBIM NPeo0pa3oBaTeem)

KonnyecTBo Ha ucnosiHeHHE
olQ ol R
O6o3HaueHue g g Q % 8. § g %
I1os3. HaumenoBanue Slelz|®lolas| TS
WM KOJ Slalglslalglels
22|z gl2a
-
49, BK100.00.00.019 Ipoxnajaka 4
50. 3312.00.02.303 Kopmyc TepmonmaTanka 1
51. BK100.00.00.016 Mtymep M12x1,5x1/4" 3
52. | - Bunt M4-609x10.88.A.016 TTOCT 1491-80 1
53. 3326.00.13.100 Maciootnenureins 1
Y T IIait6a 12.01.05 TOCT 11371-78 3
55. 4150205000 Vronsauk L-M-F-3/4" 1
56. 3304.00.00.088-0 Kontpraiika %" 2
57. 3307.00.00.018-01 Cron 1
58. 4111234000 Kpau mapossiii F-F-3/4" 1
59. 3326.00.13.002 rymep %" 1. x 21,5 1
60. 4151503300 3arnymka VHR90-3/8”ED 1
61. 7000.13.00.001-05 Ipoknamka 1" 2
62. 4220102000 Macnoykazatens ¥20-1" 2
63. 4151506300 3arnymka VHR90-1”ED 1
64. 4151600306 [epexogank M3/8"-F1/4" 10/A 1
65. 4142401620 Masnometp MI'63-1/4"-T(0-16)-2,5 1
66. 4150206000 VYroneuuk L-M-F-1” 1
67. 4251100502 Knanan npepoxpanurensaeiii 10 6ap, 1" 1
68. 4251120502 Knanan npepoxpanutensHeiii 12 6ap, 1" 1
69. 4061000900 OunbpTp-Macnootaenurens DB2130 1
70. | - Boar M16x1,5x45.88.019 TOCT 7805-70 18
T IIaii6a 16.01.05 TOCT 11371-78 18
72. 3312.00.00.005 KpoHmmreitn 1
73. 3326.00.13.001 Kpeimka 1
T4, | - Boar M12x55.88.019 TOCT 7805-70 4
75. 3326.00.13.200 TpyOka otcoca 1
76. 3312.00.04.006 Iepexomgank Y4" x 1/8" 2
77. 4210002000 Bmsyanmzatop Bo3para macia VRO 30Rp 1/8” 32,0 mm 1
78. 4150803000 Tpoiinuk T-F-F-M-3/8" 1
79. 3302.00.00.021 Iepexomgank 3/8"H. x 1/8"B. 2
80. 4170000600 Coemnnenue A-1-6-1/87-11B 1
8l. | - IIait6a 4.01.05 TOCT 11371-78 2
82. 3326.00.13.003 [Ipokaaka 2
83. 4263102202 Kimanan muanmansHoro nasienus G50 1
84. 3326.00.13.300 dnaHen nepexo HON 1
85. | - Boar M12x50.88.019 TOCT 7805-70 4
86. | - Bunatr M4x10.88.A.019 TOCT 11644-75 2
87. | - IIaii6a 4.65I'.019 TOCT 6402-70 2
88. 4986201212 Kunanan snekrpomarautaeiid E306 AV15///22B 1
89.
90.
91.
92.
93.
94,
95.
96.




3320.00.00.000K/1C
Karamor neraneit
U COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

BK120-8BC (¢ uacToTHBIM IpeoOpa3zoBaTenem)

BK120-8IBC (c ocymuTeneM u 4acTOTHBIM peodpazoBaTenem)

BK120-10

BK120-10/1 (c ocymuTenem)

BK120-10BC (¢ yacToTHBIM IpeoOpa3zoBaTesieM)

BK120-10IBC (c ocymmuTenaeM 1 4aCTOTHBIM IpeodpazoBaTesieM)

CF128G

CTp.




3320.00.00.000K1C
Karamor neraneit
U COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

BK120-8BC (c uacToTHBIM IpeoOpa3oBaTeIeM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM H 94aCTOTHBIM IIPe0Opa3oBaTeneM)

BK120-10

BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-10BC (¢ yactoTHbIM npeoOpa3oBaTenem)

BK120-10ABC (c ocymuTtenem U 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTeiieM)

CF128G

KonuuecTBo Ha ucnonHeHne

ol R o8
O06o3HayeHNE iy 5 % g( (“':.) g g %
T1os. Hanmenosanne | S Lol sl TS
HJIHA KOJ S|l lalele
RlElzz|E|g]g|S
97. 3326.00.00.003 Banka 1
L Bbont M8x20.88.019 TOCT 7805-70 91 |125]101|135| 91 |125]101|135
99. | -memeeeeemeeeee- [Taii6a 8.65I".019 I'OCT 6402-70 129|163|151/185|129|163|151|185
100. | 4200471002 Tepmoctat VTFT 45°/71°- 1 1/4" 1
101. | 4051008502 Ounprp Macnausii FHR.4M25F 1
102. | 7000.13.00.001-06 Ipoxmagka 1 Y4" 3
103. | 3304.00.00.014 IMepexomnuk 1 4" x 1 Y4" 6
104. | BK100.00.00.011 Mrymep 1 %" x 2" 1
105. | 3326.00.00.002 Itynep 2"BH. x 2"H. 1
106. | 4198074002 PBJ140.EQU.1 %”.1250.60°.90°-90°/90° 1
107. | 4197062003 PBJ132.EQU. 1 %4".900.60°.0°-90° 1
108. | 4197066001 PBJ132.EQU. 1 %4.1900.60°.90°-90°/270° 1
109. | 4197062004 PBJ132.EQU. 1 %”.1250.60°.0°-90° 1
110. | 4195042001 PBJ120.EQU. %4".1900.60° 1
111. | 4190012002 PBJ16.EQU. %4.1200.60°.0°-90° 1
112. | 3320.00.24.000 TpyOa HarHeTaHUS 1
113. | 3304.00.00.049 Iepexonnuk ¥4" x 1/8" 1
114. | 3312.00.00.005 ITpoknaaka 2
115, | - bonr M16x75.88.019 'OCT 7805-70 8
116. | -----mmmmmeee- Iaiika M16-6H.5A.019 'OCT 5927-70 8
N bonr M16x50.88.019 'OCT 7805-70 8
118, | - Iaiika M8-6H.5A.019 T'OCT 5927-70 122 126 | 122 126
N I —— 1aii6a 8.01.05 TOCT 11371-78 96
120. | 3320.00.14.210 YronpHuk 2" x 2" 1
121. | BK100.00.00.012 HlItymep 1 %" x 3/4" 1
122.
123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142,
143.
144,




3320.00.00.000K1C
Karamor neranei
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ yacToTHBIM peoOpa3oBaTesiem)

BK120-8ABC (c ocymuTtenem 1 4aCTOTHBIM NTPeoOpa3oBaTeiieM)

BK120-10

BK120-10[ (c ocymutenem)

BK120-10BC (¢ uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTenem)

BK120-10BC (c ocymuTeneM 1 4acTOTHBIM IpeoOpa3oBaTereM)

CF128G | P

161 ~

148 unu 149

153 unm 154

R,
99 o

’ 150 mar

151

\ 155 uum 156



Karamor neraneit
a C60p0‘-IHI>IX CANHAL BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

3320.00 OOOOOKI[C BK120-8BC (c uacToTHBIM IpeoOpa3oBaTeIeM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM H 94aCTOTHBIM IIPe0Opa3oBaTeneM) CF128G CTp.

BK120-10

BK120-10BC (¢ yactoTHbIM peobpa3oBaTenem)

BK120-10ABC (c ocymuTtenem U 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTeiieM)

Ilos.

O0Oo3HaueHne
HJIH KOJ

HanmenoBanue

KonuuecTBo Ha ucmoiaHeHune

C

BK120-8BC
BK120-8ABC
BK120-10
BK120-10/]

BK120-10B
BK120-10/IBC

BK120-8
BK120-811

145.

3326.00.15.000-02

Crolixa mpaBasi nepeHss

[EEN
[EEN
[EEN
[EEN

146.

3326.00.15.000-07

Crotika rpaBas nepejHsis (mpeodpa3oBareib)

147.

3326.00.16.000-01

Croiika cpeHsist nepeaHss

148.

3326.00.15.000-03

Crolika neBas nepeisss

149.

3326.00.15.000-04

Croiika jeBas nepeasss (OCyIIHUTENb)

150.

3326.00.15.000

Croiika mpaBasi 3aIHAS

151.

3326.00.15.000-06

Crotika rpaBas nepejHsis (Ipeodpa3oBaresb)

152.

3326.00.16.000

Croiika cpenmHsis 3aHss

153.

3326.00.15.000-01

Crolika neBas 3aQHsIsa

154,

3326.00.15.000-05

Crotiixa jeBas 3aJHss (OCYIIUTEIb)

155.

3326.00.19.100

ITanens npasast

156.

3326.00.19.100-01

[Tanens npasas (mpeoOpa3oBaTep)

157.

3326.00.18.100

ITanens neBas

[EY

158.

3326.00.18.200

Kamepa Bo3aymiHas

N

159.

160.

3326.00.21.000

JIBeps JieBas nepenHsis

161.

3326.00.20.000

JIBeps npasas

162.

3326.00.20.000-01

JIBeps JieBas 3a1Hss

163.

3326.00.25.000

[[TapHup neBbII BEPXHUI

164.

3326.00.25.000-01

[ITapHup npaBblii BEpXHUI

165.

4421003000

Cerka 3amuTHas (475%x330 Mm)

AN R[N

166.

167.

168.

169.

170.

171.

172.

173.

174.

175.

176.

177.

178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

185.

186.

187.

188.

189.

190.

191.

192.




3320.00.00.000K1C
Karamor neranei
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ yacToTHBIM peoOpa3oBaTesiem)

BK120-8ABC (c ocymuTtenem 1 4aCTOTHBIM NTPeoOpa3oBaTeiieM)

BK120-10

BK120-10[ (c ocymutenem)

BK120-10BC (¢ uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTenem)

BK120-10ABC (c ocymuTeneM 1 4aCTOTHBIM Ipeodpa3oBaTesem)

CF128G

CcTp.
10




3320.00.00.000K1C
@ Karamor neraneit

¥ COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

BK120-8BC (c uacToTHBIM IpeoOpa3oBaTeIeM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM H 4aCTOTHBIM IpeoOpa3oBaTeseM) CF128G CTp.

BK120-10

11

BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-10BC (¢ yactoTHbIM peobpa3oBaTenem)

BK120-10ABC (c ocymuTtenem U 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTeiieM)

Ilos.

O0Oo3HaueHne
HJIH KOJ

HanmenoBanue

KonunuecTBo Ha ucnonaHeHmne

C

BK120-8
BK120-811
BK120-10

BK120-10/]
BK120-10B
BK120-10/IBC

BK120-8BC
BK120-8ABC

193.

3320.00.23.000 [TokpeITHE

194.

3320.00.14.100 Pama BcrioMorareibHast

195.

4102209001 Panuarop B3394

196.

3320.00.14.300 Huddysop

197.

4331000102 Benrunstop PE5654-TT/OP

198.

------------------ bonr M8x25.88.A.019 'OCT 7805-70

199.

------------------ boar M8x60.88.A.019 'OCT 7805-70

200.

3326.00.11.000 Pama

Plo|Rlk k-

201

202.

203.

204.

205.

206.

207.

208.

209.

210.

211,

212,

213.

214,

215.

216.

217.

218.

219.

220.

221,

222,

223.

224,

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235.

236.

237.

238.

239.

240.

11




BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymmTenem)

3320.00.00.000K I[C Eﬁig—zzg éC(HaCTOTHBIM npeobpa3oBaTeneM) - ) e
o - C OCYILIMTEIEM M YaCTOTHBIM IIpeoOpa3oBaTeeM .
Karasnor geranei CF128G
BK120-10 12
a C60pO‘IHBIX CINHALL BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-10BC (¢ uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTenem)

BK120-10BC (c ocymuTeneM 1 4acTOTHBIM IpeoOpa3oBaTeieM)

160 "
242 249,
248 2/ e
N &
243
@ 250
‘ : 251 256
A “ ‘c‘ |
& o
C;) “‘1 %
pas |\ 255
| 246 \ &
247 &% 252
254/ 253
KonnuecTBo Ha ncnonHeHue
@) o | 8
ITos. Obosuauenne HaumenoBanue I g ® g S 8. 8. =]
WJIA KOJI, — | g s|lQlele &
ZIZl=lQlz8lgla
S AR - AR R
@3 M| =%
241. | BK100.00.26.300 Koxyx 1
242. | BK100.00.26.100 Koprmyc 1
243. | 4381001800 Haxkneiika 1
244. | 4782500052 KonTtposep mporpammupyemsrii "Logik 25”7 1
245. | 4806222316 Curnanmsanus "Asapus” 1
246. | 4806222346 Curnanusanus "Cetp" 1
247. | 4790500315 I'pubox "ABapuiinsii cron” 1
248. | 4142401610 Manomerp MI'63-1/4"-T(0-16)-2,5 kpemenne cko6oi 1
249. | 3301.00.00.011 HakoHeuHHK 1
250. | 3304.00.23.002 Taiika 1/8" 1
A T e — [aii6a 6.651°.019 T'OCT 6402-70 20
252. | 3315.00.19.202 Basnuk 4
A T R —— MtudT 3u8x8.Y8A.T.05 TOCT 3128-70 4
254. | 3315.00.19.201 Kopmyc 4
255. | 3326.00.20.201 SI3bp140K 4

12




BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymutenem)

BK120-8BC (c uacToTHBIM IpeoOpa3oBaTeIeM)

3320.00.00.000K1C BRIZ08IBC ( - ) .
o - C OC HUTCIICM B YaCTOTHBIM IIPCOOPA30BATCIICM .
@ Karanor neraneii BK12010 = e CF128G Ig
a C60p OYHBIX CAUHHUL BK120-10/ (¢ ocymurenem)
BK120-10BC (¢ yactoTHbIM peobpa3oBaTenem)
BK120-10ABC (c ocymuTtenem U 4aCTOTHBIM NpeoOpa3oBaTeem)
TN
z&Q‘
<
263 . O
265 % 118
@ 99
O R
267 </ 1 TE
261 ‘&\ g
' 264
S 8
k<]
Q::‘:».n\\
251 )
268
€ | \257
2
266
N 258 unm 259
S
260 N
N\
KonnuecTBo Ha UCIIOIHEHHE
Q Ol
Q = m
m
O6o3HauCHHE °£ °:?t 8= ‘c_)'- S| 8 =
Ios. Hanmenosanue Qlolal®lels|T=
WJTH KOJT Salglslelg| e
M = = N «“ — N Q
m % X Q m < Q —
256. | 3304.00.14.103 laiika 4
257. | 3326.00.17.000 [ka¢ ympaBnerus 1|1 1|1
258. | 3326.00.17.200 [Tata B cOope 1)1 111
259. | 3326.00.17.200-01 ITata B cOope 1
260. | 3326.00.17.100 Kpsimka 1
261. | 4881485480 KaGesbHblit BBO1 PG48 1 [ 4 ] 1] 4
262.
263. | 4881365480 KaGempHbrit BBOJ Pg36 1 2 1 2
264. | 4881295480 KabGempHbrit BBOJ Pg29 2133412334
265. | 4881135480 KaGensnsrit BBOJ Pg13,5 112(1|12|1]2(1]|2
266. | 4881095480 KaGenpnsrii BBOJ Pg9 1
267. | 4290303000 Bubpoomnopa 2M3030 8
268. | -m-mmmmememeeeee- Bonr M6x16.88.A.019 TOCT 7805-70 8
269. | —m-mmmmememeeeee- Bunt M8x20.88 TOCT 17475-80 8

13




3320.00.00.000K1C
Karamor neranei
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ yacToTHBIM peoOpa3oBaTesiem)

BK120-8ABC (c ocymuTtenem 1 4aCTOTHBIM NTPeoOpa3oBaTeiieM)

BK120-10

BK120-10[ (c ocymutenem)

BK120-10BC (¢ uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTenem)

BK120-10BC (c ocymuTeneM 1 4acTOTHBIM IpeoOpa3oBaTeieM)

CF128G

CTp.
14

14




3320.00.00.000KAC
Karamor neraneit
a C60p0‘-IHI>IX CANHAL BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-10BC (¢ yactoTHbIM peobpa3oBaTenem)

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

BK120-8BC (c uacToTHBIM IpeoOpa3oBaTeIeM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM H 94aCTOTHBIM IIPe0Opa3oBaTeneM) CF128G CTp.

BK120-10

15

BK120-10ABC (c ocymuTtenem U 4aCTOTHBIM IPeo0pa3oBaTeiem)

Ilos.

O0Oo3HaueHne
HJIH KOJ

HanmenoBanue

KonunuecTBo Ha MCIIOIHEHUE

C

BK120-8BC
BK120-8ABC
BK120-10
BK120-10/]

BK120-10B

BK120-8
BK120-8]1

270.

3326.00.29.500

OO61KBKa OCYIINTENS MEePeIHss

271,

3320.00.19.100

Ilanens npasast

272,

3326.00.29.009

HOKpI)ITI/Ie OCYIIUTECIIA

273.

3326.00.29.600

OO1IMBKa OCYUIUTENS 33 JHsS

274.

3326.00.29.400

Pamka

275.

Iatixa M5-6H.5A.019 'OCT 5927-70

276.

3320.00.29.700

Jlopabotka kapkaca ocymutesst D150

277.

3326.00.29.002

JHuie

278.

3326.00.29.920

TpyOa npucoenuHUTEIbHAS

279.

3326.00.29.003

Ilepexomnuk 2 5" x 2"

280.

BK100.00.32.003

I"aiika 2"

281.

4071010800

OunpTp-Brarooraenurens QF-F 0165 "OMI”

282.

3326.00.29.007

MTynep 2" x M68x2

283.

3326.00.29.910

TpyOa BXo/iHasi B OCYIIHUTEINb

284.

boar M8x50.88.A.019 'OCT 7805-70

@R (PR kklklklk sk e ] BK120-10IBC

I RSN
I R R
I RSN

285.

286.

287.

287.

288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

295.

296.

297.

298.

299.

300.

301.

302.

303.

304.

305.

306.

307.

308.

309.

310.

311.

312.

313.

314.

315.

316.

15




3320.00.00.000K1C
Karamor neranei
1 COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymmTenem)

BK120-8BC (¢ yacToTHBIM peoOpa3oBaTesiem)

BK120-8ABC (c ocymutenem 1 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTeeM)

BK120-10

BK120-10[ (c ocymutenem)

BK120-10BC (¢ uacToTHbIM IIpeoOpa3zoBaTenem)

BK120-10BC (c ocymuTeneM 1 4acTOTHBIM IpeoOpa3oBaTeieM)

CF128G

CcTp.

16

16




3320.00.00.000K1C
Karamor neraneit
U COOPOYHBIX €TUHUI]

BK120-8

BK120-8]1 (¢ ocymurenem)

BK120-8BC (c uacToTHBIM IpeoOpa3oBaTeIeM)

BK120-8IBC (c ocymmTeneM H 94aCTOTHBIM IIPe0Opa3oBaTeneM)

BK120-10

BK120-10/ (¢ ocymurenem)

BK120-10BC (¢ yactoTHbIM npeobpa3oBaTenem)

BK120-10ABC (c ocymuTtenem U 4aCTOTHBIM NPeoOpa3oBaTeiieM)

CF128G

CcTp.
15

I1o3.

O6o3HaucHue
HJIU KO,

HaumeHnoBanue

KomndgecTBo Ha HCIIOJHEHHE

BK120-8

BK120-8]1
BK120-8BC
BK120-8]IBC

BK120-10

BK120-10/1
BK120-10BC

BK120-101BC

317.

3326.00.26.100

Croiika

318.

3326.00.26.100-01

Croiika

319.

3326.00.26.200

Jamme

320.

[peo6pasosarens gacToTHbIM Micromaster440
tunopasmepa FX (90 kBT)

321.

3326.00.26.001

[TokpsiTHE

322.

NN N L L

NN N L L

323.

324.

325.

326.

327.

328.

329.

330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

339.

340.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.

357.

358.

359.

360.

361.

362.

17




